

中原彩风

为高质量发展构筑安全屏障

——郑州体彩探索基层责任彩票建设纪实

王世让 李炎霞

今年是中国体育彩票全面实施责任彩票建设的第七个年头。七年来,河南省体彩中心郑州东区分中心在国家体彩中心和河南省体彩中心的领导下,勇于实践,积极探索,循序渐进推进责任彩票建设工作。

◆ 因地制宜 开展宣传 ◆

时间回到2017年,在刚接触责任彩票理念时,一小部分代销者对责任彩票不太理解,“责任彩票是什么?”“卖彩票还要负责任?”“对谁负责?负哪些责任?”

面对大家的困惑,郑州东区分中心组织一线人员参加责任彩票培训,动员实体店建设责任彩票专区,大家对责任彩票有了初步的认识,但是认识还不够深入,一些代销者谈到责任彩票,有一种熟悉又陌生的感觉,“责任彩票?我知道,但是说不太清楚……”

纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。面对这种情况,郑州东区分中心借机组织大家参加手绘海报创意活动,引导大家画出自己心仪的责任彩票作品,在绘制海报过程中加深对责任彩票的理解和认识。通过组织活动,分中心发现了代销者郑红梅等擅长绘画的人才,大家长期在彩票销售一线,画的海报接地气又吸引眼球。在分中心的支持下,郑红梅创作了“彩票公益活动异彩纷呈”主题系列海报和“公益体彩责任为先”主题系列海报,这些海报生动有趣、由浅入深,将责任彩票理念借助图画的形式呈现出来,让大家可看到、可触及、可接受,一经面世就获得了销售员和购彩者的认可。

◆ 因势利导 组建团队 ◆

知易行难恒愈难。一小部分代销者认为责任彩票与销售是对立关系,思想上不认可,落实上就会有偏差。

面对这种情况,郑州东区分中心一方面组建讲师团队和“头雁团队”打通思想关,分中心培养国家级责任彩票讲师7人,选拔党员代销者和精英代销者118人加入“头雁团队”积极发挥引领作用,逐步引导大家认识到“践行责任彩票就是为彩票行业保驾护航”“做一个诚信、有良心的代销者就是对责任彩票负责”;另一方面,分中心组建自查自纠团队严把监督关,时刻敲响警钟。

郑州东区分中心推进销售监督检查常态化,在日常巡查的基础上,组织不定时突击检查,调查搜集市场真实情况,及时洞察问题,将隐患解决在萌芽状态。

◆ 因情施策 打通堵点 ◆

郑州是河南省会,人口众多,流动性强,体彩销售机构只有不断自我加压、主动作为,才能为广大购彩者提供更加舒适的购彩体验和安全稳定的市场环境。

在日常工作中,郑州东区分中心组织工作人员加强复杂和重点来访事项研判,在社会关注度较高的实体店新增、购彩者和代销者纠纷、未如实填报大额预约、虚假宣传诱导投注等方面,成立来访接待小组,建立来访台账,积极引导来访群众依法依规反映诉求,对合理诉求力争解决到位,对无理诉求进行思想开导,积极协助来访人员向公安机关和专业心理咨询师寻求帮助,抓好初信初访办理。近年来分中心累计妥善



郑州代销者郑红梅手绘的责任彩票创意海报。郑州体彩供图

解决各类投诉问题179起,在工作上理清风险点,解决矛盾点,坚决避免将“小问题”拖成“大麻烦”。

郑州东区分中心相关负责人表示,当前彩票行业迎来新一轮增长,快

速的发展也带来新的机遇和挑战,对彩票行业的责任彩票建设提出了更高的要求,基层分中心必须坚持久久为功,一步一个脚印,为彩票行业高质量发展构筑安全屏障。



跑步爱好者参加大连马拉松博览会中国体育彩票展厅的互动游戏。大连体彩供图

辽宁彩风

大连马拉松博览会体彩主题展抢眼

本报记者 丰佳佳

近日,第33届大连马拉松博览会在大连市东港音乐喷泉广场拉开帷幕。以“全‘体’热跑,奔赴精‘彩’”为主题的中国体育彩票特色展厅亮相展会,向参展者展示体彩公益品牌形象,传递责任彩票理念,让大家在体验购彩乐趣的同时了解“公益体彩就在身边”。

中国体育彩票特色展厅占地面积75平方米,体彩展厅分为公益体彩展示区、“成就精彩”即开票展销区、“一举中彩”“足够精彩”“拔得头彩”三个游戏互动区以及拍照打卡区,整个展厅设计新潮时尚,以高颜值的展位和丰富多彩的活动吸引众多参展者走进展厅打卡。

体彩公益展示区将公益金的用途进行了图文并茂的展示,生动形象地呈现出中国体育彩票公益公信的品牌形象,向大众展现公益金在支持体育和社会公益事业方面作出的贡献,让进店的观众了解到:购买体育彩票,除了能为自己带来惊喜,更能为公益事业发展增添动力。

在“一举中彩”游戏区,参赛者用手中的套圈“圈”住带有中国体育彩票主要游戏名称的书签、挂件,在游戏过程中加深了对体彩的了解。“拔得头彩”游戏区则考验参赛者的勇气和体力,选手们头戴头盔,脚踩充气机,将气球打爆,拼速度赢得精美礼品。“足够精彩”游戏受到球迷的欢迎,参赛者在规定距离外将足球射入九宫格,即可过关。

据悉,辽宁省大连市体彩中心还为参加大连马拉松的选手提供了30000张面值3元的体彩超级大乐透彩票,为选手们加油添彩送惊喜。

参展者进入展厅后,可在体彩吉

祥物乐小星手中领取集章卡,参与全部游戏通关者,即可获得一张“我爱中国”即开型体育彩票,在完成通关后,不少参与者在拍照打卡区留念,将自己与体彩的欢乐瞬间定格。

在“成就精彩”即开票展示体验区,票面精美的顶呱刮即开票让众多观展群众感受到“指尖游戏”的乐趣,收获惊喜,现场不时传出的“中奖啦!”的欢呼声也为展厅增添了欢乐与喜气。有许多参与者当天在这里刮开了人生中第一张顶呱刮即开票,幸运又有趣的沉浸式体验让大家在逛展时放松身心,畅享愉悦时光。

据悉,辽宁省大连市体彩中心还为参加大连马拉松的选手提供了30000张面值3元的体彩超级大乐透彩票,为选手们加油添彩送惊喜。

开奖公告

■ 超级大乐透第23117期

本期销售:323243808元
开奖号码:
05 07 15 18 20+03 04

■ 排列3第23273期

本期销售:48853114元
开奖号码:1 2 1

■ 排列5第23273期

本期销售:20703430元
开奖号码:1 2 1 4 9

10月14日

■ 7星彩第23117期

本期销售:27256374元
开奖号码:

6 9 3 5 8 2 + 4

■ 排列3第23272期

本期销售:48396382元
开奖号码:4 1 9

10月14日

■ 排列5第23272期

本期销售:22977738元
开奖号码:4 1 9 0 0

10月13日

■ 排列3第23271期

本期销售:49327192元
开奖号码:0 9 6

■ 排列5第23271期

本期销售:21670940元
开奖号码:0 9 6 7 5

10月12日

■ 超级大乐透第23116期

本期销售:300369085元
开奖号码:

01 03 09 18 29+04 09

■ 排列3第23270期

本期销售:48467384元
开奖号码:3 5 5

■ 排列5第23270期

本期销售:21639108元
开奖号码:3 5 5 3 6

10月11日

本版新闻热线:010—67110066 转 563

电子信箱:tycp2001@263.net

草原传情

提高从业人员综合素质

内蒙古举办体彩系统技能大赛

本报记者 张小可

近日,内蒙古第四届体彩系统技能大赛在赤峰市落幕。来自内蒙古各盟市14支代表队115名参赛队员在技能大赛上同台竞技,各显其能。

本次技能大赛设置团体项目及个人项目,通过竞彩模拟投注对抗赛、团体知识竞赛、竞彩赛事分析演示展示、个人知识竞赛以及“金手指”终端机操作比赛,全方位展示内蒙古体彩销售人员的专业风貌。参

赛队员扎实的基本功,全面的知识储备,冷静的现场作答,流畅的团队配合,以及比赛环节中精彩的发挥,赢得了场下观众的阵阵喝彩。

最终,通辽市代表队获得团体项目冠军,赤峰市代表队的朱荣发获得个人项目“金手指”终端机操作比赛第一名。

本次体彩系统技能大赛的举办,进一步提高了内蒙古体彩从业人员的综合素质,是一场体育彩票业务知识和销售技能的综合大比拼。

体彩驿站

广西桂林开展“快乐操场”活动

本报记者 王辉

日前,“公益体彩 快乐操场”2023年广西体彩公益活动第八站来到桂林阳朔县白沙镇观桥小学,为孩子们送上价值2万元的体育器材大礼包。活动当天,桂林市体育局、广西体彩中心桂林分中心相关负责人参加了本次捐赠活动。

阳朔县白沙镇观桥小学是一所村级完全小学,学校严重缺乏体育器材。观桥小学校长谢玲娟在捐赠活动中表示:“将以广西体彩中心的体育器材捐助为契机,加强教师管理,强化教师素质,提高教学质量。学校一定会珍惜、管好、用好这批体育器材,积极开展阳光体育

活动,加强学生体育锻炼,让孩子拥有一个健康的体魄。”

来自广西民族大学的志愿者带领孩子们进行了一场充满趣味的篮球训练,学生们先从最基础的双手拨球动作开始学习,逐渐进行原地拍球、投篮、三步上篮等动作练习。有志愿者表示,能有这样的机会展示自己在学校学到的专业知识,并将知识传递给乡村的孩子而倍感荣幸。

桂林市体育局相关负责人表示,希望“公益体彩 快乐操场”活动能将体育精神和体彩温度带入观桥小学,丰富孩子们的校园生活,让欢声笑语传遍校园的每一个角落。

新疆体彩

新疆体彩店开进高铁站

本报记者 赵萌

近日,由新疆体彩搭设的体彩展示体验中心在乌鲁木齐高铁站开业亮相,为高铁站增添了一抹亮丽的色彩。

展示体验中心整体设计为橘色,在以白灰为主的候车大厅中呈现出时尚与活力。在店内明亮的灯光下,公益宣传电视、销售柜台、走势图表、购彩机、刮奖区域错落有致地分布其中,吸引着过往的旅客们驻足体验公益体彩带来的幸运和惊喜。

销售员告诉记者,最近店内生意不错,“不少年轻人结伴而来,每人买上一两张碰碰运气。其实不仅是年轻人,中老年人来的也不少,大家都是图个开心。很多人刚开始只是路过,看人多就来凑凑热闹,试试手气。”

“高铁站是旅客进出新疆的重

要交通枢纽,不仅是本地旅客出行的首选地点,更是外地旅客了解新疆的一个窗口。”代销者介绍说,“乌鲁木齐高铁站商业综合体展示体验中心,将销售体育彩票与展现体彩公益形象相结合,为大家展示一个不一样的中国体育彩票形象,让大家在出行中感受快乐,在中奖中感受惊喜,在领略大美新疆风采的同时感受一份新疆体彩的公益之乐。”

统计数据显示,今年1至8月,国内体育彩票机构销售体育彩票2494.36亿元,同比增加1014.39亿元,增长68.5%。单就8月来看,即开型彩票的销量相比去年增长几近翻番。这其中,年轻人是为彩票销量增长作贡献的主要力量。很多年轻人在商圈、地铁站、高铁站“路过没事就买”“和朋友一起玩的时候买”……顶呱刮正成为年轻人的娱乐方式与社交活动。

龙江彩讯

鸡西责任彩票宣传进社区

王世让 杨晓敏

为进一步提升体育彩票品牌形象,推广责任体彩购彩理念,营造健康理性的购彩环境,10月13日,黑龙江省鸡西市体彩中心工作人员走进鸡西市鸡冠区东岸社区,开展“迈开步 动出彩”责任彩票宣传推广活动。

鸡西体彩中心工作人员向社区居民宣讲体育彩票的发行宗旨、相关法律法规、体彩公益金的使用方向,介绍了体育彩票对体育事业和社会公益事业发展作出的贡献,同时详细介绍了何为“非法彩票”及应对办法等知识。

活动现场,体彩工作人员还通过发放未成年人购彩风险宣传单、公益金使用宣传手册等方式,进一步开展责任彩票宣传,向社区居民



体彩工作者向社区居民宣传责任彩票。鸡西体彩供图